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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Лідери європейських країн починають усвідомлювати, що Росія не досягне своїх цілей у війні

проти України, і це означатиме її поразку. Такий розвиток подій нестиме свої ризики для

Європи, і план реагування на них потрібно розробити вже зараз. Про це в статті для Центру

аналізу європейської політики (CEPA) розповіли аналітики Максим Безносюк та Вільям

Діксон.

Вони пишуть, що цього року саміт лідерів G7, який відбудеться 15–17 червня за участю

президента України Володимира Зеленського, вперше пройде на тлі зміни стратегічної

ситуації. Якщо рік тому час грав на користь Росії, яка була готова вести війну на виснаження

в Україні, то зараз "військова машина Путіна зіткнулася з серйозними структурними

проблемами". "Росія не перемагає, і наразі важко уявити, як вона зможе це зробити", –

вважають автори.

Серед проблем Росії називають зниження швидкості просування окупаційної армії, втрату

вже захоплених територій, а також величезні втрати живої сили. Все це, пишуть автори,

змінює головні питання в європейських столицях: замість питань про те, як допомогти

Україні вижити, починають ставити не менш складне: "Що станеться, якщо Росія програє?".

Наводяться кілька подальших сценаріїв: загострення ситуації, якщо Путін зважиться на

ескалацію, його згода на переговори за умови збереження політичної стабільності, зміна

влади в Росії зі збереженням поточних кордонів і розпад Росії.

"Коаліція, яка підтримувала Україну протягом багатьох років війни, була об'єднана однією

метою: не допустити перемоги Росії. Що має статися після цього, так і не було узгоджено,

оскільки це негайно виявило б розколи, які європейським лідерам досі вдавалося

замовчувати", – йдеться у статті.

При цьому у країн, географічно розташованих близько до Росії, та країн Західної Європи

можуть бути різні цілі. Наприклад, для Франції та Німеччини ізольованість і ворожість Росії

має викликати більше побоювань, особливо на тлі її зближення з Китаєм. А прикордонним

країнам потрібно посилення східного флангу НАТО і протистояння гібридній агресії РФ, а

також "продовження військової підтримки України незалежно від статусу припинення вогню

та невизнання окупованих територій за будь-яких обставин".

"Ці розбіжності зачіпають саму суть питання про те, чи зможе Європа в кінцевому підсумку

стати цілісним, суверенним стратегічним утворенням, здатним самостійно визначати свою

безпеку. Їх необхідно вирішити до закінчення війни, а не після", – пишуть автори.

При цьому, на їхню думку, в Європі сформовано єдину думку про те, що Росія повинна

компенсувати Україні збитки від війни. І тому реконструкція України за рахунок заморожених

російських активів має бути першим елементом післявоєнного порядку:

Визначення в Європі подальшого шляху для Росії, яким має слідувати "будь-який

кремлівський уряд", називають другим кроком, який має бути зроблений після війни.

"Він має передбачати поетапне скасування санкцій, відновлення торгівлі та інвестицій, а

також глибшу економічну інтеграцію, пов'язану з політичними реформами. Зрештою,

відносини мають спрямовуватися на те, щоб у Росії не було стимулів для подальших

імперських авантюр", – висловили думку автори.

При цьому вони пояснюють, що запустити цей процес може адміністрація президента США,

якщо там зрозуміють небезпеку триваючого зближення Росії та Китаю. Все це, кажуть

автори, допоможе Європі уникнути історичних помилок, коли святкувалися перемоги над

Російською імперією та СРСР, але не було плану побудови нової Росії, і без нього сама Росія

в підсумку прийшла до путінського режиму.

Нагадаємо, що раніше аналітики також пояснювали, чому все більше світових столиць

приходить до розуміння того, що Росія не зможе виграти в Україні. Серед факторів, які

дозволили Україні стабілізувати ситуацію, – технологічний розрив, насамперед дронні

технології та облаштування спостереження за лінією фронту.

При цьому в Європі вже практично готові висунути Росії умови для миру. Вони включають

припинення вогню, а нинішня лінія зіткнення має стати відправною точкою для переговорів.

При цьому Україна повинна мати "надійні та юридично зобов'язуючі" гарантії безпеки.
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17:02 Популярний в Україні гелікоптер
перетворили на безпілотник, який може
практично все

17:00 Європа готує план на випадок
поразки Росії: аналітики розповіли, як він
стосується України

17:00 Гороскоп на 10 червня: Скорпіонам -
результати, Дівам - підтримка та допомога

17:00 10 червня в Києві стане помітно
тепліше

16:51 Американський авіаносець очолить
найбільші у світі міжнародні морські
навчання, - Forbes

16:42 У чому різниця між яйцями з білою і
коричневою шкаралупою: популярні міфи
розвінчано

16:35 Чемпіонат світу з хокею 2027 року:
стало відомо, чи допустили збірну Росії

16:30 10 червня в Україні буде один із
найтепліших днів тижня

16:29 Індивідуальний підхід до кожного: в
Інтерпайпі Пінчука розповіли, як
допомагають мобілізованим

16:25 Які Google Pixel втратили
актуальність: ці смартфони не оновляться
до Android 17

16:23 Неможливо купити квиток: в мережі
масово скаржаться на "Укрзалізницю"

16:17 Як пережити спеку без
кондиціонера: прості трюки, якими
рятуються італійці

16:14 Дрони ЗСУ "відрізали" росіян від
стратегічно важливого маршруту

16:13 Цей 19-хвилинний рок-хіт 1972 року
вважається найвеличнішою піснею всіх
часів

15:59 Вихід росіян із Кінбурнської
коси: експерт пояснив, що це означає для
України

15:51 Долар б’є рекорди та наближається
до 45 гривень: офіційний курс валют на
середу

15:45 "Наступний мотопробіг - до Криму!":
штурмовиики "Скелі" створили власний
мотоклуб

15:37 Ексфорвард "Динамо" покинув
європейський клуб: "не виправдав
очікувань як бомбардир"

15:35 Три знаки Зодіаку казково
розбагатіють найближчим часом

15:33 Єврокомісія представила 21-й
пакет санкцій: які нові обмеження
чекають на РФ

15:32 Картопля на клумбах: росіяни
масово скаржаться на ціни та бояться
ізоляції

15:29 Пік відпусток: названо найкращі
місця в Європі для відпочинку в липні 2026
року

15:26 Ротару виїжджала з України під час
війни: з’явилися нові подробиці

15:20 У 2026 році мандрівники частіше
обирають маловідомі напрямки: що
вплинуло на вподобання

15:19 В Україні сповільнилася інфляція:
що відбувається з цінами

15:10 Під Москвою підірвали автомобіль:
загиблим міг бути російський генерал-
лейтенант

15:08 ФРТУ закликала не підвищувати
вантажні тарифи Укрзалізниці: це може
посилити тиск на економіку

15:03 У Німеччині зафіксували різке
зростання українців призовного віку:
скільки їх там зараз

15:00 Водіїв хочуть позбавляти
посвідчень за перевищення швидкості:
уряд готує жорсткі правила

15:00 Перегляд тарифів на передачу та
диспетчеризацію потребує аналізу впливу
на економіку, - Кучеренко

14:59 5 продуктів, які містять набагато
більше корисних речовин, ніж салат-латук

14:59 За тиждень ДТЕК повернув світло
понад 360 тисячам сімей після обстрілів

14:50 Дітей без щеплень не прийматимуть
до шкіл і дитсадків: в Україні готують новий
закон

14:41 40-річна українська акторка
розкрила усю правду про стосунки з
колишнім чоловіком-нардепом

14:35 Україна скоро зможе бити по РФ
власною балістикою: під прицілом Москва
і не тільки (карта)

14:29 Цей продукт купують роками як
здорову альтернативу солодощам, але в
ньому до 23 ложок цукру

14:29 Новий уряд Болгарії припинить
постачання зброї Україні

14:23 Найвищий зовнішній ліфт Європи
піднімається на висоту 153 метри менш ніж
за хвилину

14:22 У разі припинення вогню РФ може
ним скористатися: Зеленський розкрив,
як цьому запобігти

14:20 Новий Android-смартфон отримає
рекордну батарею 11 000 мАг і тонкий
корпус

14:16 У Британії збудували розв'язку за 67
млн доларів: вона простоює вже 7 років і
веде в нікуди

14:15 В Україні проведуть реформу
залізниці: Рада ухвалила закон

14:13 "День істини", "Обсесія" та
"Чілдрен Кінофест": головні кінопрем'єри
цього тижня

14:10 Садівникам рекомендують
розсипати в саду мелений перець чилі: для
чого він потрібен

14:09 У Чорнобилі помітили гніздування
найменшого птаха України (фото)

14:00 Чи є в українській мові слово "папа":
як правильно звертатися до батька

13:57 Китайське авто підняло одне колесо
та поїхало на трьох, і люди не могли
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Чи може ТЦК зняти бронь

Новини України . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва .

Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю . Новини Одеси . Що робити, якщо сусіди курять на балконі, а весь дим - у вас

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Пільги і доплати ветеранам праці . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію .

Стаж по догляду за особою з інвалідністю . Тарифи на газ . Пенсія при стажі 10 років . Укрзалізниця

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода на тиждень . Погода на місяць . Погода Київ . Синоптик . Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Місячний календар у червні 2026

Лайфхаки . Де краще тримати яйця у будинку . Як відбілити шкарпетки . Що зробити з тюлю для дому та городу .

Як привабити їжака на ділянку . Як позбутися запаху гару всередині мікрохвильовки . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою .

Як підстригати кігті кішкам . Як позбутися щурів на ділянці

Яке сьогодні свято . Церковне свято 9 червня . Церковний календар на червень 2026 . Коли День батька в Україні 2026 .

Календар харчування на Петрів піст 2026

Lite . Рецепт . Зірки . Стосунки . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно . Мода . Астрологія . Магнітні бурі . Свята

Сад-город . Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали . Як швидко позбутися мурашника на ділянці .

Навіщо сипати соду під помідори . Найкращий засіб проти фітофтори на помідорах . Що посадити поруч із трояндами від попелиці .

Як треба прищипувати огірки у червні . Чим обприскати яблуню у червні . Як позбутися слимаків на городі . Як позбутися личинок хруща .

Як зробити прискорювач для компосту . Як зрозуміти, якій тварині належать нори у землі . Чим підгодувати смородину на початку червня .

Чим найкраще травити колорадського жука . Як вилікувати кабачки від борошнистої роси

Рецепти . Як готувати часникові стрілки . Куряче філе в духовці як буженина . Простий рецепт сирного коржика на сковороді .

Простий рецепт шинки з індички . Масляний крем з зефіром

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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"Європа повинна допомогти Україні відновитися і одночасно залучити її до якоїсь форми

військового та економічного союзу. І вона повинна забезпечити, щоб Росія в кінцевому

підсумку, за певних умов і з можливістю перевірки, отримала стимул обрати інший,

мирний шлях".
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